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EY®EIA
Epmthosic tomwon ZOXTO — AAGOZ. _

1. O afovag x'y éxer eiocmon y=0 evd o aEovag vy skicmon x=0.

F S B W
2. Hyovia mov oympatile e svbeia € pe tov dova 'y, pioxetan
ot0 oot (0.1m).
o [
3. Mio gvbeio mov Sépyetar amd ta onpela A(x,yy) ko B(x,y,) Kot
dev eivan mapdiinin otov aEova Wy £xet cuvt. digvbuvong J\FM.
N =X
Bl
4. Oleg o1 evbeisg £xovv ovvtedeoti) d1evBuveng.
2l
5. Xvvigieomic Sievbuvvong piog evbeiag £ AEystal 1) EQATTONEVH THG
yavieg @ wov oynpatilel n € ue tov dSova Y.
b
6. H gvbeio AB mov Siépyetat and ta onueio A( 3,2) ko B(-5,-6)
oymuetilel pe tov y 'y yovio 45°,
bR R R
7. H gvbeio € mov eivon mepdiinin otov alova vy kot Siépyetar and
t0 onpeio A( 4,-9) éxer egicwon y= -9.
%1 A
8. H evbeia & 2y=8x-10 &ye1 cuvt. s1e0bvvong A=8.
A N
9. H evbeia £ mov diépyeton and o onpein A(2,5) ko1 B(4,-3) £yet
stilowor y=-4x+13.
ZE N
10. Asv vaapyovv gvbsieg ue ovvt. dredbvvong Aq Kot A, Yo T1G omoieg
1oY0EL GVYYPOVOS A=A,y Ko ATA=C.
By}l
11. I'a T gubeieg x=2 Ko y=3 1oydet A h=-1.
P iy
12. Ta onueic A(B+y, a), B(y+a, B) kot I'(a+p, v) sivar kopoeég tprydvou.
o U N

13. H e€icoon AX+By+I=0, pe A # 0, mupiotdvel Tdvrote ubsia.
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14. H e€lcowon Ax+By+I=0, pe B 0, dev naprotdver mévrote gvbeia.

Z A
15. H etiowon Ax+By+I'=0, pe A # B, mapiotavear wdvrots svbsio.
A
16. H eficwon Ax+By+I'=0 mapiotével kataxdpoen sobeia, av B=0.
N T
17. H sticoen x>-4x+3=0, TOPIoTEVEL d00 £vbeiec e i60Vg cVVTEAEOTEG
devbuvonge.
B A
18. H séicmon g -4y+3=0, Tapiotavet 560 evbeieg pe i60Vg GUVTEAEOTEG
devbuvonc.
RIS |
19. To & rérvoopo 5= (cz, /6’) givar mapdiinio ot gubeio ax+Py+y=0.
2|
20. H efiooon (A-Dx+HO2-Dy+24+H1=0 mapiotéver svbsia uovoy otay
h=1,2,-2.
EENY
21. H eficwon x+y-2=A(x+2y-3) naprotavel evbsia yio ke he R,
1 onoia Si€pyeTan umd Evo otubepd onpueio.
Zod s
22. Ta onueio M(x,y) y1a Ta omoia 165081 X +2x=y"+2\ KIVOOVTOL 6E
dvo Kabereg evbeiec. :
E1 A
23. To onpeio M(A-3, 2A+1) xwveitor o pia otabep gvbeio.
24 A3
24. H ev0sia pe ebicwon ox+py+y=0, ne o=p, siven woupadinin oty
Suyyotdpo mg 1™ k3™ yoviag tov aldvaov.
b,
25. H svbeio pe egicmon ox+By+y=0, ue o= -B, ivor mopaiinkn oty
diyotopo g 2" kad™ yoviag tov efovav.
3 R |
26. Av (g): 4x-3y+9=0 ko A(1] 1), Tote d(A £)=2.
B2 A
27. Av (g): x=a ko A(K, A), Tote d(A)=|rc + -
3 R
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28. H andotact tov onusiov A(a.B) arnd v evbelo Ax+By+I=0 sivai ion pe
|da +Bp+7]|

Ny

2 N
29. Av d(M,£)=0, tote 0 onueio M avijketl oty svbeia £ Kot avtioTpogo.
23 Rl TR
30. H andotoon tov sudeidv () ox+Py+y=0 ko (1): ax+Py+6=0, eivar
. =g
ion pe d(e,n) =————
Jo© + f
Seral I

31. H amdotocn tov mopdiiniov svdeidy y=-x+1 ko y=-x sivar ion pe 1.

> O
32. To guPabdov tov tprydvov ABI diveton amd Tov TOTO
£ == det(BATA).
2 ‘
Z 1 A
33. H pecomapdhinin tov evdeidy (g): ax+Py+y=0 kot (): ax+Py+8=0,
! ; : ekl
stvon ) suBsio pe e&icwon ax+ Ly +- - =1,
24 N

34. Aivovron ot un mapdiinieg evbeieg (€): ax+Py+y=0 ko1 (1): Ax+By+y=0.
Av (3) 1y SryotOpOt TOV YOVIDY Tovg, TdTe 1) e€icmon Tav (8) diveTar amd
m oyfon d(M(x,p), £) =dM(x,y).n).

oo K . S
35. Av 1) andotact Tov onueiov A(Xo, Yo) omd v cvlsio Ax+Byty=0
givat iom pe 1. 161e 1 andotacn Tov onpeiov A amd Ty gvbsia
2Ax+2By+2I=0 eivon iom pe 2.
R
36. O1 evbsieg (g): X ¥ 1k () LR Sy oynratilovy pe Tovg
g 4
aEoveg 1woepfadikd Tpiyeva.
Z 1 e T

37. Av 1) amdoToot Tov onueion M(Xo,yo) omd v svbein y=x eivar
iom pe 1, Tote M andotaot Tov onpeiov N(-2xo,yo) onb v b
gvlsio stvar ion wk pe 1.
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Epotioseg IOAAATIAHE EIIIAOTHE

ik,

10.

11.

12,

13.

O cuvteheotig d1evBuvemg Tng evbeiag mov oynpartilel pe Tov dlova ¥y Yovia
150° givon A=:

A: -1, B: B, r: —-‘?, K senfB. E 1.

H gvBsio mov mepvd amd to onpeia A(2,-3) ka1 B(2,-4) oynpatiCel pe tov agova
¥y yovia
A: 0°, B: 45°, =60, A: 120°, E: 90°.

H yovia @ mov oynpatiler pe tov agova 1y pio ubeio propel va aviker 610
Stotnua: ¢
A:[0,2m), B:[0,a], I“|6,xm), ADxm), E: [-x, 7).

Ao guBeisc pe ovvigheotéc SiebBuvong Ay ko h, eivan mapGAinies otav:
A: ?\.1.7\.23“1, B: ?\,1-7\.2=0, I 7\.1"‘7\.2:0, A }\.1.7\.2:1, E: aiho.

Avo guBeisg pe cvvteheoté ievbuvong Ay kat Ay eivon kabeteg Otav:
A )\.1.7&2:—1, B: 11—7\.2:0, 15 7\,1+7L2:0, A ?«..1.7&.2:1, E: ého.

O GEOVES )1 KoL Yy £xovy eS1000EIS GVTIoTOLY 0!
A y=0,x=0, B:x=0,y=0, T y=x,y==x, Ax=l, y=1.

H gvbsio mov Siépyetan amd o onpeio Mk, A) kat givor mapdrinin otov GEova
Yy £yt eCiomon:
o B: y=1k, I y=x, A y=h, E: x=0.

H gubeia wov Siépyeton omd To onpeio M(xk, A) kot eivon mapdiinin otov dEova
'y €xer ekiowon:
Al x=xK, B: y=x, I y=x, A=A E: x=0.

Ot gvBsieg y=(A+1)x+8 ko y=(3-A)x-9 givar rapdiinieg dtav A=
A: 3, B: 2, Il A0, E: -1.

H eficaon g evbsiog mov mepvé amé To onpsio A(2, 0) Ko eiver zapGAinAn
mpoc to Suivoopa v = (1, 2) eivar:
1

1
A y=-2x+4, B:y=-2x-4, l":wzéx—l, A:w=—5x+l, EIWZ—‘EI

H sv8sia (£): y=(c’-4o+3)x+4 oymupetilea yovia 135° pe tov Ggova 3"y 6tav o=
Al B: 2, I -1, A -2, E: éi)o.

Ta onpeio A(0,-1), B(1,1) ka1 I'(a+1, 2a+1) sivan covevbelaxa otay 10 o eivar:
AL B: 2, G A4, E.ach.

H sticoon Ax+By+I'=0 topiotaver evbeio pdvov oto sivor
A:A#0RqB#0, B:Az0xaBz0, I:AMB=0, A:dlho.
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14. H evBsioc. Ax+By+I'=0 givar mopddiinkn oto Sibvooua:
A:(AB), B:(-AB), I:(-BA), A (BA), E(A-B)

15. H gvBsio Ax+By+I=0 sivar x@bstn o0 Sidvoopa:
A:(AB), B:(-AB), TI:(-BA), A:(BA), E(A-B)

16. H svBeio. Ax+By+T=0 Siépyerar amd my apyl) 1oV atévav dtav:
A A=0, B: B=0, I': =0, A: A=0 ka1 B=0, E: @Aro.

17. H e€icwon (2-4)x+(2HA-2)y-1=0 dev Taprotaver vdein oTov A=
Ar2n-2, B:Z -2, A 11q-2, E:-1%2.

18. Ot gvbsisc (g): ax-2y+5=0 kat (n): 8x-ay-7=0 eivar mopdrinies otav o=
A2, B: +4, I:4, A3 E: 3.

19. O gvdeieg (g): ox+dy+2=0 ko (n): ex-dy+o=0 sivar kabeteg oTav o=
A2, B: £4, I, A3, E: -3.

20. O gveiec (g1): apx+HPy=y1=0 Kat (€2): 0xx+Pyr+yr=0 sivar kGBeteg dtav:

>

~ -
2 pos

A U.1U.2+B1Bz"—“0, B: a1{32+a2131=0, | B & = % A ey, =0L) .
21. H omdotact tov onpsiov A(2,-3) and v svlsio 3x+4y+18=0, eivat:
A:2, B:3 I:4, . A5, E: 13.

22. To gpPadov Tov Tprydvov ABI divetar amd ™ oygon:

A: %det(l&(ﬁ,l&”f), B det(AB,AT). T :|det(AB Ar)l A:%|det(AB',Ar")§.

23. To suPadov tov tprydvov ABI pe A(2,6), B(4,10) ko T(6.-2) eivox:
A5, B: 8, I:13, AT, E: 16.

24. Aivetoa tpiyavo ABL pe A(-3.9), B(-2,0) ko I'(-4,2). Av M(x,y) givat onpeio
této10, hote (MBI)=2(ABI'), 101 0 yeopuetpkods 1m0 Tov M sivat:
A:m evBeio x+ty=0,  B: ot guBeisg x+ty=0 xar xHy+4=0,
I m gvbeio x+y-4=0,  A: ot gudsisg x+ty-15=0 wo1 x-y-17=0,
E: n evfeia 2x+y-1=0.

25. H pecomapdAAnin tov evbetdv (1): x+y+3=0 kat (g2): x+ty-5=0 givon 1) gvbeio pe

eticwon:
A: xty-1=0, B:x+y-8=0, I:xty+5=0, A:xt+y-7=0, E:x-y-1=0.
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